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Kettőt fi zet, hármat vihet! 

HARRY POTTER ÉS A FÉLVÉR HERCEG
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A vidámság jegyében telt a 
Szociális Munkások Napja al-
kalmából rendezett ünnepség 

a Körös-szögi Kistérség Szo-
ciális és Gyermekjóléti Intéz-
ményében november 20-án. 
Kovácsné Molnár Katalin in-
tézményvezető vidám estét 
igért az ünnepség résztvevői-
nek – ebben nem is csalatko-
zott senki – de nem hallgatta el 
azt sem, hogy nehéz éven van-
nak túl és a jövő sem ad okot a 
túlzott bizakodásra. Hozzátet-
te azonban, hogy a kollektíva 
kitűnő és biztos abban, hogy 
a jövőben felmerülő problé-
mákat is megoldják majd. Be-
szédében megemlítette, hogy 
a szociális ágazatban dolgozók 
napján az ágazat és a társszak-
mák találkozásának a lehető-
sége egyelőre csak lehetőség 
marad, mint mondta, országos 
szinten széthúzás, olykor fejet-
lenség tapasztalható. A Körös-

Nehézségek közepette is vidáman
szögi Kistérség Szociális és 
Gyermekjóléti intézményében 
felkészült, képzett emberek a 

legmagasabb színvonalon lát-
ják el munkájukat, foglalkoz-
nak a gondjaikra bízott em-
berekkel, amiről csak az tud-
ja, hogy milyen nehéz munka, 
aki már csinálta. Az ellátottak 
életminőségének és a dolgozók 
munkakörülményeinek folya-
matos javításához pályázato-
kon igyekeznek forrást bizto-
sítani, értek is el ezen a terü-
leten eredményeket, voltak el-
utasított pályázatok is, és több 
esetben várnak még a – remé-
lik kedvező – elbírálásra, vala-
mint folyamatosan nyújtják be 
pályázataikat a következő idő-
szakban is.

Köszöntötte a dolgozókat a 

kistérség elnöke Brlás János, 
kardos polgármestere is. Fel-
idézve a Szociális Munkások 
Napja kialakulásának törté-
netét, az elesetteket felkaro-
ló, igen sokrétű iemereteket 
igénylő munkát felettébb 
szükségesnek nevezte. Az 
ünnepnaphoz jó szórakozást, 
munkájukhoz pedig jó egész-
séget, töretlen hitet és kitar-
tást kívánt.

Földesi Zoltán, országgyű-
lési képviselő, Szarvas Város 
Önkormányzata Oktatási és 
Művelődési Bizottságának el-
nöke a kistérségi szinten, ösz-
szefogással megvalósult ellá-
tási forma jelentőségére hívta 
fel a fi gyelmet, állítva, hogy 
íly módon az egyes települé-
sek lehetőségeit jóval túlszár-
nyaló módon sikerült a minő-

ségi hátterét megteremteni a 
gondoskodásnak. A világ ren-
geteg bajára is gyógyír lehetne 
– mondta Földesi Zoltán –, ha 
a dolgok úgy mennének, mint 
ahogy a Körös-szögi Kistér-
ségben és Szarvason mennek. 
A közelmúlt pályázati sikere-
in megkezdett beruházások 
megemlítését követően azt 
kívánta a szociális ágazatban 
dolgozóknak, egészségben, 
jókedvvel, bizakodással, ösz-
szefogással végezzék tovább 
munkájukat.

Besenczy Zoltán, Szarvas 
alpolgármestere tolmácsol-
ta az összegyűlteknek Babák 
Mihály polgármester és a kép-

viselő testület üdvözletét és jó-
kívánságait is, megjegyezve, 
hogy nemlehet elégszer meg-
köszönni a nem napi nyolc 
órában végzett áldozatos mun-
kájukat. Aki életét társa meg-
segítésére fordítja, a nemzeten 
segít, megilleti a hála és a sze-
retet – zárta köszöntőjét az al-
polgármester.

A köszöntőket követően az 
eredméynek elismerése került 
sorra, az országos és helyi ver-
senyeken szép eredményeket 
elért dolgozóknak jutalmakat 
nyújtottak át.

Az est hátralevő részében 
szórakoztató műsorral, kitű-
nő vacsorával, zenés esti vi-
galommal váltotzták valóra a 
kistérségi intézmény dolgozói 
az elején beharangozott vi-
dám estét.


